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جلسه حدادی با کادر پزشکی
مصدومیت‌های متوالی چند بازیکن در پرسپولیس 
نظیر رضا شکاری، مارکو باکیچ، امید عالیشاه و مرتضی 
پورعلی‌گنجی که برخی از آنها با تشخیص اشتباه دوره 
درمان طولانی‌تری داشتند باعث اعتراض چند بازیکن 
جدید این تیم به مدیریت نیز شده و آنها روند درمانی 
صورت گرفته را اصلاً قبول نداشته و همین موضوع را 
دلیلی بر تکرار آسیب‌های خود دانسته‌اند. از این رو 
پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس تصمیم 
دارد در روزهای پیش رو نشستی تخصصی با کادر پزشکی 
داشته باشد و توضیحات آنها را مکتوب دریافت کند تا 
درباره ادامه همکاری با اعضای فعلی تصمیم‌گیری شود.

اوسمار ویرا نیز انتخاب کادر پزشکی را بر عهده باشگاه 
سپرده است و دخالتی در این زمینه ندارد اما انتظار دارد 
بازیکنان پس از رفع مصدومیت‌هایشان به طور کامل در 
تمرینات شرکت کنند و دچار آسیب‌های تکراری نشوند.

 

اعتراض سروش رد شد
پس از صدور آرای دیدار پرسپولیس و استقلال و جریمه 
۵۰۰ میلیون تومانی سروش رفیعی به دلیل استفاده از 
الفاظ توهین‌آمیز خطاب به دروازه‌بان حریف، این 
بازیکن در کمیته استیناف نسبت به این رأی اعتراض 
کرد اما دیروز این کمیته، پس از بررسی اعتراض بازیکن 
پرسپولیس، رأی صادره از سوی کمیته انضباطی را تأیید 

کرد.
در متن رأی کمیته استیناف آمده، با توجه به محتویات 
پرونده و استدلال‌های حقوقی ارائه‌شده، ایراد مؤثری که 
بتواند رأی قبلی را تغییر بدهد، وجود نداشته و بر همین 
اساس، اعتراض رد شده و جریمه نقدی پنج میلیارد ریالی 

رفیعی قطعی و لازم‌الاجراست.

 

15 دی، سفر به قطر
با نظر اوسمار ویرا تمرینات پرسپولیس ۵ روز تعطیل 
شد و قرار است سرخپوشان از ۱۲ دی ماه تمرینات 
خود را برای حضور در نیم‌فصل دوم لیگ برتر آغاز 
کنند. از طرف دیگر قرار است کاروان پرسپولیس برای 
برپایی یک اردوی آماده‌سازی به کمپ اسپایر قطر برود 
تا سرخپوشان در این کمپ مجهز خود را برای حضور 
پرقدرت در لیگ برتر آماده کنند. با هماهنگی صورت 
گرفته قرار است اعضای تیم پرسپولیس روز ۱۵ دی ماه 
به قطر بروند و به احتمال فراوان ۲۴ دی ماه هم به تهران 

باز خواهند گشت.

 جلسه مهم حدادی 
درباره زیرساخت‌ها

روز گذشته پیمان حدادی، مدیرعامل تیم به اتفاق 
قاسم موسوی مشاور ارشد خود در امور توسعه 
زیرساخت‌ها، با محمد خبازها مدیرعامل شرکت شهر 

آتیه بانک شهر دیدار و گفت‌وگو کرد.
در جریان این نشست و در راستای مولدسازی 
دارایی‌های باشگاه به‌خصوص مجموعه ورزشگاه 
شهدای گمنام و مجموعه ورزشی شهید درفشی‌فر، در 
ادامه جلساتی که مدیرعامل باشگاه با شهرداری‌های 
ع  مناطق ۵ و ۱۹ داشت، این جلسه برگزار شد تا در اسر
وقت، طرح توسعه برای ساخت واحدهای تجاری، اداری 

و هتلینگ در دستور کار قرار گیرد.
بر همین اساس و با بررسی و تبادل نظر جهت 
برنامه‌ریزی، طرح و اجرای ساخت‌وساز در دو مجموعه 
تحت اختیار باشگاه و توسعه زیرساخت‌ها، توافقات و 

برنامه‌هایی ارائه و مورد بحث و بررسی قرار گرفت.
باشگاه پرسپولیس با تأکید هیأت مدیره، پیگیری 
مدیرعامل، حمایت کنسرسیوم بانکی و نظارت و اقدام 
بانک شهر و همچنین همکاری شهرداری‌ها، گام بلندی 
را برای اولین بار در جهت احیای ساخت‌‌وسازهای 

ورزشی در برنامه دارد.

 

علیجونوف 800هزاردلاری
 یکی از گزینه‌های سبد خرید پرسپولیس در فصل 
زمستان خوجه اکبر علیجونوف مدافع راست پاختاکور 

و تیم ملی ازبکستان است .
خبری که روز یکشنبه در رسانه‌های داخلی مطرح شد 
و حالا سایت چمپیونات ازبکستان هم تأییدش کرده 
است. براساس اعلام این رسانه، باشگاه پرسپولیس 
قصد دارد با ارائه پیشنهادی به ارزش ۸۰۰ هزار تا یک 

میلیون دلار، علیجونوف را به خدمت بگیرد.
به نظر می‌رسد پرسپولیس به عقد قرارداد با این ستاره 
ازبکستانی نزدیک است و او پس از اوستون اورونوف، 
دومین ازبکستانی قرمزها در رقابت‌های این فصل 
خواهد بود. این مدافع ملی‌پوش محصول آکادمی 
پاختاکور است و در ۲۲۹ مسابقه برای این تیم به میدان 
رفته و حاصل آن آمار بسیار خوب ۱۰ گل و ۴۸ پاس گل 

بوده است.

 

باکیچ در اردوی قطر
با هماهنگی‌های صورت گرفته قرار است مارکو 
باکیچ هافبک مصدوم پرسپولیس در اردوی قطر به 
هم‌تیمی‌های خود اضافه شود تا برای حضور پرقدرت 
در نیم فصل دوم لیگ برتر آماده باشد. باکیچ که 
دچار مصدومیت شده بود چند روز قبل برای مداوا 
و رسیدگی به مصدومیتش به کشور مونته‌نگرو رفته 
بود و با رسیدن به بهبودی نسبی، قرار است در 

اردوی زمستانی به پرسپولیسی‌ها اضافه شود.
گفتنی است شرایط پزشکی تیم پرسپولیس و 
تشخیص اشتباه که باعث شد این بازیکن دوباره 
مصدوم شود، باعث شده تا باکیچ با انتشار یک 
استوری در صفحه شخصی خود از پزشک معالجش، 
او را شماره یک عنوان کند و به نوعی به کادرپزشکی 

تیم پرسپولیس کنایه بزند.
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با پایان یافتن بازی‌های نیم فصل اول 
لیگ برتر، با دو هفته تعطیلی نیم فصل 
دوم شروع خواهد شد و برنامه دو هفته 
ابتدایی آن هم مشخص است. با این 
حال آنچه مشخص است اینکه برنامه 
مسابقات نیم فصل دوم طوری است که 
به نظر می‌رسد شرایط برای پرسپولیس 
مهیاست و این تیم شانس خوبی برای 
جمع‌آوری امتیاز در بازی‌های مهم دارد.

هر چند پرسپولیس فصل جاری نشان 
داده در بازی‌های خارج از خانه هم 
شرایط نسبتاً برابری با بازی‌های خانگی 
دارد اما طبیعتاً عنصر میزبانی می‌تواند به 
کارش بیاید. پرسپولیس نیم فصل دوم 
را با سفر به شیراز آغاز خواهد کرد تا بعد 
از سال‌ها در این شهر به میدان برود. 
البته فجر چهار فصل قبل هم در لیگ 
برتر حضور داشت اما هر دو بازی رفت و 
برگشت پرسپولیس مقابل این تیم در 
تهران برگزار شد تا سفر به شیراز برای 
بسیاری از بازیکنان و اعضای کادر فنی 

پرسپولیس تجربه‌ای تازه باشد.
مهم‌ترین  از  یکی  در  دوم  هفته 
مسابقات نیم فصل دوم پرسپولیس 
میزبان سپاهان، قهرمان نیم فصل 
اول است که برنده این مسابقه شش 
امتیازی می‌تواند به قهرمانی امیدوار‌تر 
شود. نکته مهم برنامه نیم فصل دوم 
اینجاست که پرسپولیس در دو بازی 
بزرگ مقابل دو تیم مدعی تراکتور و 
سپاهان میزبان خواهد بود و می‌تواند 
از امتیاز میزبانی‌اش در این دو دیدار 
تعیین‌کننده استفاده کند هر چند 
بازی با تراکتور بدون حضور تماشاگر 

برگزار می‌شود.

در هفته‌های سوم و چهارم پرسپولیس 
باید مقابل فولاد و چادرملو به میدان 
برود که دیدار با تیم خوزستانی در 
اهواز و بعدی در تهران خواهد بود. 
پرسپولیس در نیم فصل دوم دو بار 
باید به اهواز سفر کند چرا که مقابل 
استقلال خوزستان هم میهمان است. 
سرخ‌ها همچنین دو بازی سخت خارج 
از خانه مقابل گل‌گهر و ملوان دارند که 
به صورت متوالی و در هفته‌های پنجم و 
ششم نیم فصل دوم برگزار خواهد شد.

نکته مثبت دیگر برنامه نیم فصل دوم 
اینکه دیدار مقابل خیبر در تهران برگزار 
خواهد شد چرا که یکی دیگر از بازی‌های 
سخت سرخ‌ها در نیم فصل اول و در 

خرم‌آباد برگزار شده است.
غیر از دیدار با استقلال خوزستان که 
در اهواز برگزار خواهد شد و به آن اشاره 
کردیم)هفته دهم( سرخ‌ها تا پایان نیم 
فصل یک سفر به اصفهان برای تقابل 
با ذوب‌آهن و یک سفر به اراک برای 
دیدار با آلومینیوم خواهند داشت که 
در هفته‌های هشتم و چهاردهم نیم 
فصل دوم انجام می‌شود. بدین ترتیب 
در نیم فصل دوم سرخ‌ها یک بار به 
شیراز، دو بار به اهواز، یک سفر به انزلی، 
یک سفر به سیرجان و یک بازی خارج 
از خانه دیگر در اراک خواهند داشت 
و در مجموع شش بار از تهران خارج 
می‌شوند. البته احتمال برگزاری دربی 
برگشت مقابل استقلال در شهری غیر 
از تهران)مثلاً مشهد( نیز بسیار زیاد 
است که اگر این‌گونه باشد سرخ‌ها 
هفت بار از پایتخت خارج می‌شوند 
هر چند که وضعیت تماشاگران در آن 
مسابقه 50-50 است و شرایط خارج از 

خانه نخواهد بود.
همچنین به نظر می‌رسد از بین 
بازی‌های خارج از خانه پرسپولیس 

 برنامه نیم فصل دوم به سود پرسپولیس

میزبان بازی شش امتیازی، هفته آخر در تهران

پرسپولیس با انجام پانزدهمین 
مسابقه فصل جاری لیگ برتر نیمی از 

راه خود را پشت سر گذاشت و بزودی 
وارد نیمه دوم فصل خواهد شد. تیم 
اوسمار نه مسابقه آسیایی در پیش 
دارد نه اینکه در جام حذفی به میدان 
خواهد رفت اما در کورس قهرمانی و 
رقابت با سایر مدعیان باید برای همین 
15 بازی هم شرایط و کیفیت بهتری 
داشت تا سر پیچ‌های تند از رقبای 
گردن‌کلفتی مثل سپاهان سبقت 

گرفت.
برای بالا رفتن کیفیت فنی تیم 
پرسپولیس و بهبود شرایط فنی، تیم 
فعلی نیاز به تقویت در برخی از پست‌ها 
دارد و حتماً به جذب سه تا چهار 
بازیکن نیازمند است. در عین حال 
با باز شدن پنجره نقل و انتقالاتی 
زمستانی فرصتی پیش آمده تا قبل 
از پای گذاشتن به نیم فصل دوم از 
این پنجره نهایت استفاده را برد و با 
پر کردن خلأهای موجود با اسکواد 
قدرتمندتر و تکمیل‌تر به بازی‌های 

باقیمانده پای بگذارد.
واقعیت اینکه بعد از تغییرات در 
سطوح مدیریتی باشگاه پرسپولیس 
نگاه باشگاه به موضع نقل و انتقالات 
که همواره مسأله پیچیده، حساسیت‌زا 
و بسیار مهمی بوده کاملاً تغییر کرده و 
این‌گونه نیست که در بالاترین سطح 
مدیریت، برای خریدها تعیین تکلیف 
صورت بگیرد و بعداً در پی توجیه 
خریدها با دست یازیدن به هر آنچه 

در ذهن مدیران باشگاه بوده برآیند.

باشگاه پرسپولیس بعد از حضور 
پیمان حدادی در رأس کادر مدیریتی 
و بازگشت محسن خلیلی در نقش 
معاون ورزشی اقدام مهمی در جهت 
تشکیل و راه‌اندازی دپارتمان آنالیز و 
استعدایابی انجام داد و یکی از اعضای 
کادر فنی این تیم در دوره حضور برانکو 
را در این سمت گمارد. متعاقب این 
انتخاب و تشکیل دپارتمان فوق 
پروسه یافتن بازیکنانی که با قیمت و 
شرایط فنی مناسب به کار تیم فعلی 
پرسپولیس بیایند به صورت کاملاً 
منطقی و عاقلانه دنبال شده و حالا 
باشگاه با دیتایی که از این دپارتمان 
در اختیار دارد آگاه‌تر و عاقلانه‌تر به 
صورت رسمی وارد بازار نقل و انتقالات 

می‌شود.
در این میان طبیعی است که با 
توجه به فشار هواداران که همواره 
خواستار جذب فوری بازیکنان صاحب 
رزومه، آماده و شاخص در پست‌های 
مدنظرشان هستند فشار عجیبی 
به مدیران باشگاه وارد می‌شود تا هر 

چه سریعتر حفره‌های اسکواد تیم 
را بپوشانند اما هنر مدیریت جایی 
خودش را نشان خواهد داد که با 
دعوت هواداران به خویشتنداری 
بسیار حساب شده و گام به گام در این 
عرصه پیش بروند و تن به هر قیمت 
و شرایطی برای جذب بازیکن جدید 
ندهند. در نقطه مقابل طمأنینه زیاد 
از حد و حرکت بسیار آهسته نیز باعث 
خواهد شد تا باشگاه از سایر مدعیان 
قهرمانی عقب بیفتد و بموقع و در زمان 
مقتضی باید دست بجنباند. نمونه این 
اتفاق دو سال قبل رخ داد و باشگاه 
پرسپولیس زودتر از رقیب دیرینه 
موفق شد اوستون اورونوف را جذب 
کند و همین مهره یکی از بازیکنان 
تأثیرگذار در راه آخرین قهرمانی 

دراماتیک سرخ‌ها شد.
در عین حال این بحث به سرمربیان 
پرسپولیس و مردانی که به نوعی در این 
ماجرا نقش تعیین‌کننده‌ای هم دارند 
تعمیم پیدا می‌کند. سال گذشته با 
حضور کارتال، باشگاه پرسپولیس فقط 

یک بازیکن جدید)سردار دورسون( 
را جذب کرد و بی‌خیالی ناشی از 
دیر اضافه شدن این مربی در بدو 
جلوسش روی نیمکت باعث شد 
پرسپولیس ضمن از دست دادن 
جام‌ها از آسیا هم دور بماند. تابستان 
امسال نیز وحید هاشمیان با پیش 
بردن این فرضیه که »حالا وقت 
داریم« و وسواس و کندی عجیب در 
انتخاب بازیکن در نهایت نتوانست 
تیم تکمیلی بسازد و خلأهای موجود 

سر جای خود باقی ماند.
با در نظر گرفتن این دو مدل برخورد 
با ماجرای نقل و انتقالات به نظر 
می‌رسد همسویی و هماهنگی کامل 
مدیریت و سرمربی مثل آنچه در 
زمستان 1402 اتفاق افتاد می‌تواند 
منجر به اتفاقات بهتری در این حوزه و 
امیدواری هواداران شود بخصوص که 
بعد از تغییرات مدیریتی رویکرد باشگاه 
به این حوزه سیستماتیک‌تر و منطقی‌تر 
شده و قطعاً باید خروجی مناسب‌تری 

داشته باشد.

 تقویت زمستانی پرسپولیس منطقی یا هیجانی

نه وسواس هاشمیان، نه بی‌خیالی کارتال

نقل و انتقالات

هنر مدیریت 
جایی خودش 

را نشان 
خواهد داد 

که با دعوت 
هواداران به 

خویشتنداری 
بسیار حساب 
شده و گام به 

گام در این 
عرصه پیش 

بروند و تن به 
هر قیمت و 

شرایطی برای 
جذب بازیکن 

جدید ندهند

 بعد از داغ شدن صحبت درباره لیست 
مازاد پرسپولیس در نقل و انتقالات 
زمستانی، حالا شایعات تازه‌ای درباره 
اسامی مطرح شده و آنهایی که قرار 
است احتمالاً از جمع 
شوند،  جدا  خ‌ها  سر

شنیده می‌شود.
شد  گفته  اینکه  اول 
سین  یا مثل  تی  نفرا
سلمانی، مجتبی فخریان 
و سرژ اوریه در این فهرست حضور دارند 
و همچنین ممکن است به تعداد اسامی 
حاضر در این فهرست یکی دو تای دیگر 

اضافه شود.
با وجود این، برخی از اخبار تازه 
حکایت از تغییرات احتمالی در محتوای 
این لیست دارد. مثلاً در مورد سرژ اوریه 
که همه او را اولین بازیکن جدا شده 
از پرسپولیس می‌دانستند، گفته شد 
چنانچه باشگاه بتواند مدافع راست 
جدیدی به خدمت بگیرد، این بازیکن 
جدا خواهد شد. در 
روزهای اخیر نام 
دو مدافع ازبک 
و کلمبیایی برای 

دفاع راست پرسپولیس مطرح شده و 
اگر باشگاه بتواند با یکی از آنها توافق 
کند جدایی اوریه قطعی خواهد شد.
از سوی دیگر گفته شد یاسین سلمانی 
هم از لیست خروج خارج شده؛ 
چرا که نام او در فهرست نفرات 
زیر25 سال قرار گرفته و از آنجایی 
که بزرگسال نیست می‌تواند در تیم 
بماند. این اتفاق در حالی رخ می‌دهد 
که در تابستان اخیر نیز گفته می‌شد 
سلمانی از پرسپولیس خواهد رفت اما 
به دلیل حضورش در فهرست زیر25 
سال باعث شده تا ماندنی شود و البته 
همچنان از ترکیب بسیار دور باشد.

طی یکی دو روز اخیر شایعاتی نیز 
درباره اینکه نام فرشاد احمدزاده هم 
در لیست خروج قرار گرفته، شنیده 
شد اما با توجه به شرایطی که این 
بازیکن در تیم دارد و معمولاً در هر 
مسابقه به عنوان بازیکن ذخیره به 
میدان می‌رود بعید است این خبر 
درست باشد. در عین حال طبیعتاً 
اخبار درباره نفرات لیست مازاد 
همچنان کش خواهد آمد؛ چرا که 
تا وقتی جذب بازیکنی قطعی نشود، 
نفراتی که از آنها نام برده شده، کنار 
گذاشته نخواهند شد و تعداد بازیکنان 
این فهرست احتمالاً متغیر و غیر قابل 

باشد. پیش‌بینی 

 لیست مازاد دستخوش تغییر و شایعات

یاسین نمی‌رود، احمدزاده جدا می‌شود؟

سوژه

 پرسپولیس در نیم فصل دوم و در تقابل 
با دو تیم مدعی تراکتور و سپاهان میزبان 
است و مقابل استقلال میهمان خواهد 
بود. از این سه مسابقه دیدار با تراکتور در 
تهران و بدون حضور تماشاگر برگزار خواهد 
شد چرا که طبق حکم کمیته انضباطی این 
مسابقه تا اطلاع ثانوی تماشاگر ندارد مگر 
اینکه غلط املایی رخ دهد! همچنین دربی 
مقابل استقلال احتمالاً در مشهد یا شیراز 
به میزبانی استقلال برگزار خواهد شد که 
آن مسابقه شرایط برابری به لحاظ تماشاگر 
خواهد داشت. اما دیدار با سپاهان بسیار 
نزدیک است و قرار است جمعه سوم بهمن 
ماه در ورزشگاه شهدای شهرقدس برگزار 

شود.
ساعت، تاریخ و مکان برگزاری این مسابقه 
بسیار مهم و سرنوشت‌ساز که می‌تواند 
در تعیین قهرمان لیگ تأثیرگذار باشد در 
حالی اعلام شده که پرسپولیس هیچ گاه در 
ورزشگاه کوچک شهرقدس میزبان سپاهان 
نبوده است و حالا نیز تصور اینکه بخواهد 
در ورزشگاهی کوچک با ظرفیت 6-5 هزار 
تماشاگر در این مسابقه بزرگ حاضر شود 

دور از ذهن خواهد بود.
از حالا تا برگزاری این مسابقه بیش از 

سه هفته فرصت است و مدیران باشگاه 
پرسپولیس باید به فکر یافتن ورزشگاهی در 
خور اندازه ال‌کلاسیکوی فوتبال ایران باشند 
و البته از امتیاز میزبانی و حضور تماشاگران 
پرتعداد خود در این دیدار نهایت بهره را ببرند. 
طبیعتاً ورزشگاه شهرقدس شرایط میزبانی از 
این مسابقه مهم و سرنوشت ساز را نخواهد 
داشت و از آنجایی که ورزشگاه بزرگی در تهران 
نداریم که چیزی حدود 50-40 هزار تماشاگر را 
در خود جای دهد احتمالاً باید دنبال برگزاری 
باشکوه این دیدار در استادیوم شهر دیگری 
باشد که می‌داند در آن شهر و شهرهای 

اطرافش آنقدر هوادار پرسپولیس حضور 
دارد که ورزشگاه را یکدست سرخ کنند.

زود  خیلی  احتمالاً  منظور  این  برای 
پرسپولیسی‌ها به فکر میزبانی در شیراز و 
مشهد خواهند افتاد. اتفاقی که همین چند 
روز قبل درباره برگزاری مسابقه اخیر استقلال 
در مشهد فرجام ناامیدکننده‌ای داشت. در 
عین حال پرسپولیس در هفته شانزدهم باید 
در شیراز بازی کند و 5 روز بعد از آن مسابقه 
میزبان سپاهان است که باید دید امکان 
برگزاری دو مسابقه بزرگ در ورزشگاه پارس 

شیراز در فاصله 5 روز وجود دارد یا نه.

برای تقابل سرنوشت‌ساز هفته هفدهم مقابل سپاهان

پرسپولیس دنبال ورزشگاه 50 هزار نفری

حداقل در دو دیدار مقابل فجرسپاسی و آلومینیوم 
اراک، در خانه حریفان احساس غربت نخواهد 
کرد و شاید در شیراز طرفداران و تماشاگران بسیار 
بیشتری نسبت به حریفش داشته باشد. در عین 
حال بازی در انزلی به خاطر جو حمایتی از ملوان 
دشوارتر است اما در سیرجان هم پرسپولیس آنقدر 

تماشاگر دارد که کارش سخت نشود.
در مجموع اینکه با در نظر گرفتن تقابل خانگی 
مقابل سپاهان و تراکتور به علاوه سفر نکردن به 

شهرهایی مثل یزد و خرم‌آباد، پرسپولیس برنامه 
نسبتاً خوبی در نیم فصل دوم خواهد داشت. 
نکته مهم دیگر اینکه سرخ‌ها در بازی هفته 
آخر مقابل مس رفسنجان مثل دو فصل قبل که 
قهرمان شدند میزبان هستند و اگر سرنوشت 
قهرمانی به هفته آخر و بازی پایانی بکشد تیم 
اوسمار می‌تواند از شرایط میزبانی‌اش استفاده 
کند. این در حالی است که از بین دیگر مدعیان 
قهرمانی در هفته پایانی سپاهان باید در یزد مقابل 

چادرملو بازی کند که قطعاً کار بسیار دشواری 
خواهد داشت و استقلال باید در سیرجان مقابل 
گل‌گهری بازی کند که در تهران مقابلش شکست 
خورد. در عین حال از بین چهار مدعی تنها 
پرسپولیس و تراکتور در هفته آخر میزبان هستند 
که سرخ‌ها مقابل مس رفسنجان قرار می‌گیرند و 
تراکتور با شمس‌آذر مصاف می‌دهد که باید دید 
قبل از برگزاری مسابقات هفته آخر لیگ تکلیف 

این تیم‌ها در جدول چگونه خواهد بود.

گزارش یک

 نگاه فنی


